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Три обіцянки в 

контексті. 
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Три обіцянки в контексті. 

Філіппійцям 4:7, 13, 19: «І мир Божий, який 

перевершує всяке розуміння, дотримується 

серця ваші і уми ваші через Христа Ісуса. 

13- Все можу через Христа, який зміцнює 

мене. 

19- А мій Бог заповнить усяку потребу 

вашу згідно з багатством своїм у славі Ісусом 

Христом.» 

Жоден з цих віршів не буде справжнім без 

контексту, в якому вони знаходяться. Є християни 

по всій Молдові і по всьому світу, які не мають 

Божого світу, що перевершує всяке розуміння. Є 

багато речей, які ти не зможеш робити, навіть 

якщо ти знайомий з Ісусом Христом як особистим 

Спасителем. Кожен, хто розтратив своє майно на 

буйне життя, не може претендувати на те, про що 

йдеться у Філіппійцям 4:19. 
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Послухайте, є прекрасні вірші в Біблії, які 

пишуться біблійною лігою на календарі, і люди, 

дивлячись на них щодня, кажуть: «Це мій вірш на 

цей місяць.» 

Бог не дав вам збірку віршів! Він дав вам 

книги з цілими головами і віршами. 

Ми повинні залишити ці вірші в контексті, 

інакше результат буде іншим. 

Я хотів би показати вам, як кожен з нижче 

написаних трьох віршів має контекст. Я хочу 

показати, як знайти в цих віршах істину. 

Подивіться у Філіппійцям 4:7 (я хочу 

прочитати цей вірш і пропустити одне слово, союз 

«І»): «... мир Божий, який перевершує усяке 

розуміння, додержує серця ваші та розуми ваші 

через Христа Ісуса.» Пропустимо союз «і», який 

з'єднує вірші. Ця літера з'єднує 7 віршів з віршем 

6, де написано: «Не піклуйтеся ні про що; але за 

допомогою молитви і моління з вдячністю 
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нехай ваші прохання робляться відомими 

Богові.» 

Давайте подивимося на Філіппійцям 4:6 і не 

зупинимося тут, як ті тисячі християн, які мають 

Бога, але не мають Божого миру. 

Філіппійцям 4:6: «Не піклуйтеся ні про що; 

але в усьому за допомогою молитви...» 

Я хотів би вказати на одну річ у вашому 

житті, яка приносить проблеми, занепокоєння, 

турботи і переживання. 

Коли ви не можете більше справлятися з 

проблемою, то йдете до Бога в молитві. Коли ви 

не можете щось зробити, ви йдете до Бога в 

молитві. Коли щось занадто велике і вам з цим не 

впоратися, ви йдете до Бога в молитві. Такий 

підхід до життя, який у вас був раніше, не 

допоможе вам пройти ваші важкі дні, коли ви не 

врятовані, ігноруєте Бога багато років і волаєте до 

Нього, лише коли поліцейський вас переслідує. 
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«Не піклуйтеся ні про що. Але в усьому за 

допомогою молитви.» 

Ілюстрація: Одного разу Ісусові учні були на 

кораблі. Вони перепливали з одного боку озера на 

інший. Почав дути сильний вітер, але вони не 

молилися. Хвилі стали бити сильніше, але вони так 

і не молилися. Хвилі почали збільшуватися і 

топити корабель, а вони як і раніше не моляться. 

Коли човен наповнився водою, і здавалося, що 

вони ось-ось підуть на дно, вони почали будити 

Ісуса, який спав на кормі. 

Як це ілюструє наше життя! 

Перше розчарування з вашим чоловіком - 

ми не звертаємося до Господа в нашій молитві. 

Коли 1000 разів наші почуття образливі, і 

1000 малих образ додаються, ми, нарешті, 

чіпляємося за соломинку. Ви кажете: «Все, 

досить! Ми підемо до проповідника, може, він 

щось зробить. Я йду звідси.» Ви заходите до 

проповідника і він питає: «Що сталося?» Ви 
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обидва опускаєте голову і говорите про останню 

образу, яку було завдано вам. 

Ви думаєте, що це і був той стан, який 

розтрощив ваш шлюб. Але це не так. Не це стало 

причиною того, що ваші стосунки розбилися об 

скелю. Це був лише один з випадків поряд з усіма 

іншими, про які ти раніше не думав, як про щось 

значне. 

Коли люди покидають церкву, вони завжди 

придумують якусь брехню на виправдання. Вони 

не хочуть зганьбитися, кажучи, чому по-

справжньому пішли. Вони не пішли через ту 

причину, яка виявилася першою в їхньому списку 

(500 речей вони не пробачили і носять 500 образ, 

500 непорозумінь не опрацьовані ними). І 

нарешті, трапляється щось одне, що остаточно 

ламає їх «хребет», і вони йдуть. 

Вони дозволили своїй «судині» наповнитися 

турботами через одну маленьку непривабливу 

річ, яка і штовхнула їх корабель на дно моря життя. 
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Я кажу вам, брати і сестри, що будуть сотні 

речей «спливати» у вашому житті на цьому тижні, 

які, на ваш погляд, не є великою справою самі по 

собі. Ви зробите помилку, думаючи, що ця 

невелика справа сама по собі, і ви не повинні про 

це молитися, не повинні принести це до Бога, 

виливши в молитві. Насправді це не одна 

маленька річ, а ще одна річ у вашому розумі, у 

вашому дусі, яка буде турбувати ваше серце. Ви 

накинетеся на вашу дружину, накричите на ваших 

дітей, не захочете йти до церкви, тому що 

сердитеся на пастора, ви засумніваєтеся в Бозі. 

Велике скупчення нікчемних, маленьких, речей, 

дозволять утворитися великій горі проблем. 

Біблія каже: «Але в усьому за допомогою 

молитви і моління з вдячністю...» 

Я не втрачаю свого світу через обставини, які 

виникають у моєму житті. Я втрачаю мій світ, тому 

що мої обставини стають великими в моїй оцінці. 

Вони стають більше, ніж мій Бог. 
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Можливо, біда чи випробування приходять 

на мою дорогу, а я не можу дякувати Богові, а 

довіряю випробуванням? Я втрачаю мій світ, 

втрачаю втіху, втрачаю радість. Через 

випробування я втрачу мою впевненість у Богові, 

позбудуся світу, тому що мої обставини стають 

більшими, ніж моя довіра Богові. 

Ви не зможете ніколи цитувати вірш 7, якщо 

не навчитеся схиляти коліна і говорити Богові: «Я 

не просив про це, але я бажаю, щоб ти це забрав. 

Боже, дякую тобі, що я твоє дитя, дякую за те, 

що ти вже зробив.» Чи ви можете залишатися 

вдячними? 

Ілюстрація: Павло залишив популярність, 

зручності, подорожував заради Ісуса Христа, 

перетинаючи кордони, регіони, мови, 

національності. В одну ніч, коли він намагався йти 

на північ Азії, Дух Святий заборонив йому. Він 

бачив у віданні чоловіка з Македонії, який 

запрошував його в Македонію, щоб він допоміг їм. 
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Брати, коли він прийшов туди, виявилося, 

що в Македонії була жінка, Лідія, багатства і 

продавчиня багряниці. Він зустрів її біля річки. 

Павло почав проповідувати, передаючи їй звістку 

євангелія 

Перш ніж закінчується цей розділ, ми 

бачимо, що Павло опинився в глибині жахливої 

ями, з побитою до кривавих бульбашок спиною. У 

ямі темно, тіло його ломить від болю, але Біблія 

говорить, що посеред ночі Павло і Сила молилися 

і співали славу Господу. 

Брати, він все залишив, пішов у Македонію 

заради Ісуса, а прийшов до цих побоїв! Його 

кинули в глибоку яму і тепер, сидячи там, він міг 

би скласти руки і шкодувати про себе. Він би 

втратив свій світ не тому що був побитий, не тому, 

що був заарештований і не тому, що його 

посадили у в'язницю, а тому, що він дозволив 

в'язниці і побоям стати більшими в його житті, ніж 

сам Бог. 
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Павло і Сила моляться і славословлять Бога 

посеред ночі, а Господь будує церкву через їх 

ув'язнення, яка не могла бути побудована завдяки 

вільній людині. 

Філіппійський стражник вдається після того, 

як в'язничні двері відчинилися завдяки сильному 

землетрусу, і набуває спасіння в Ісусі Христі. Його 

сім'я також прийшла до Господа Ісуса. 

У листі до Філіппійців ми не читаємо листа, 

написаного в церкві Філліп, де Павло і Сила могли 

бути вдячними Богові. Воно було написано в 

темряві, в жахливих обставинах, але вони не 

втратили свого світу. І це не тому, що вони 

цитували вірш 7, а тому, що вони практикували 

вірш 6- «Не дбайте ні про що, але в усьому за 

допомогою молитви і моління з вдячністю 

нехай ваші прохання робляться відомими 

Богові.» 

Не дозволяйте погрозам, злостям і 

прокляттям на Бога взяти гору, коли потім ви 

цитуєте вірш 7- «І мир Божий, який перевершує 
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усяке розуміння, дотримує серця ваші та 

розуми ваші через Христа Ісуса.» Несіть все до 

Бога! Більше того, будьте вдячні! 

Філіппійцям 4:13: «Все можу через Христа, 

який мене зміцнює.» 

Є також контекст, який пов'язаний з тим, що 

все у Христі можливо. Зверніть увагу на вірш 8: 

«Нарешті, брати, все, що істинно, що чесно, 

все, що справедливо, все, що чисто, все, що 

прекрасно, все, що користується доброю 

славою; якщо є яка чеснота, і якщо є яка 

похвала, про це думайте.» 

Зауважте, слово «все» тут повторюється 

п'ять разів. Є речі, які можливо зробити через 

Христа, який зміцнює нас. 

Чому б Ісусу Христу не бути зацікавленим у 

тому, щоб дати нам можливість стати 

мільйонерами? 

Цитуємо Філіппійцям 4:15: «Зараз і ви 

філіппійці, знаєте, що спочатку євангелія, коли 
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я вирушив з Македонії, жодна церква не надала 

мені участі щодо даяння і прийняття, крім вас 

одних.» (Люди цитують цей вірш, але зазвичай 

слід те, що Ісус не хоче, щоб ви це робили). Є 

кілька речей, які Ісус бажає, щоб ви робили: 

Помічайте все, що правдиве. Ми живемо у 

світі обману. Люди брешуть у ставлення дружби, 

бізнесу, взаємин. Люди брешуть і вчать нас 

функціонувати підлаштовуючись, змінюючи, 

неправильно уявляючи завдяки силі вселеного 

Духа Святого, Господа Ісуса Христа, ми можемо 

сказати в суспільстві, маніпулюючи, істину. Але 

істину. Ваші слова можуть бути твердими, 

правильними. Кожен раз, коли ви говорите, вам 

не обов'язково бути обманщиком. 

Подивіться «...все, що чесно.» Хіба правда 

чесна? Не зовсім так. 

Уявіть, що якісь молоді люди співають у 

церкві, і один з хлопців помічає дівчину, що стоїть 

поруч, і закохується в неї. У п'ятницю ввечері 

молодий чоловік каже дівчині: «Хочеш, я заїду за 
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тобою, і ми поїдемо в Макдональдс, а потім 

підемо до церкви, а потім я проведу тебе 

додому?» Вона відповідає: «Я не знаю. Дозволь 

мені запитати у моїх батьків.» Батьки 

погоджуються, сподіваючись, що все буде добре. 

Ось вони сідають в машину, їдуть в Макдональдс, 

беруть морозиво, потім їдуть до церкви, але по 

дорозі зупиняються в парку біля озера і роблять 

речі, які не повинні робити, а потім поспішають 

додому до 9:00 вечора. Батьки запитують: «Де ви 

були?» Дівчина відповідає: «Ми були в 

Макдональдсі, потім у церкві, а потім поїхали 

додому.» Чи вона обдурила батьків? Ні! Чи була 

вона чесною? Ні, не була чесною. 

Ви знаєте, на що Ісус Христос дає вам сили? 

Він допомагає вам не маніпулювати іншими через 

уважно підібрані слова, які створюють враження 

благополуччя, тоді як все зовсім не так. Ісус 

Христос допоможе вам бути чесними. 

Ми часто тиснемо руку людям, кажучи, що 

раді бачити брата. Це ви, які повинні говорити 
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таким чином: «Як справи? У мене все чудово! Чи 

це чесно?» 

Ми живемо в світі, де все ретельно 

прораховано, і говоримо, що думаємо про інших 

лише те, що вони хочуть чути. І це замість того, 

щоб бути чесними, мати справу з реальністю в 

наших взаєминах або ситуаціях, в яких ходимо з 

Богом. 

Бог через Ісуса Христа говорить, щоб ми не 

тільки говорили істину, а й були чесними: «...все, 

що справедливо...» 

Деякі речі є правильними, а інші 

неправильними. У цьому світі є розмиті лінії. Не 

все тільки чорне і тільки біле. Іноді це і сіре. Це не 

гріх і нечестя, а наша цінність. Це не правда чи 

помилка, а те, що ти відчуваєш, думаючи про це. 

Я кажу вам, що через Христа Ісуса ви 

зможете визначити, що правильно і що 

неправильно. Ви можете робити те, що 

правильно, кожен раз. Через Христа Ісуса ви 
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можете бути справедливими, робити те, що чисто 

і чудово, що користується доброю славою. 

Ви можете вийти перед церквою і 

відзвітувати, де були в неділю ввечері? Чи можете 

стати перед церквою і розповісти про те, що 

слухали. Чи це добра слава? Чи допомагає це вам? 

Якщо ви не бажаєте, щоб вся церква знала про це, 

то ви не повинні цього робити. Ви ховаєте це і 

сподіваєтеся, що це не вийде назовні? 

Послухайте, ви не повинні цього ховати. 

Через Господа Ісуса Христа ви можете жити 

життям, яке забере у вас страх про те, що про вас 

щось дізнаються. Через Ісуса Христа ви можете 

робити що-небудь і не боятися, що це побачать 

люди. Ви можете жити життям доброї слави через 

Ісуса Христа. 

Подивіться Філіппійцям 4:19: «А Бог мій 

заповнить усяку потребу вашу згідно з 

багатством своїм у славі Ісусом Христом.» 



16 
 

Тому кожен може сказати ці слова про себе. 

Кожен може сказати, що Бог заповнить кожну 

його потребу згідно з його багатством і славою. 

Подивіться у 14 віршах: «Але ви добре 

зробили, що взяли участь у моїй скорботі.» 

- «Ви збираєтеся говорити про 

гроші?» 

- «Ні. Я проповідую, щоб 

приймати Боже слово і залишати його в 

контексті.» 

Вірш 15-18 (зауважимо): «Зараз і ви, 

Філіппійці, знаєте, що на початку євангелія, 

коли я вирушив з Македонії, жодна церква не 

надала мені участі щодо даяння і прийняття, 

крім вас одних. 

16- Бо навіть у Фессалоніку ви раз і два 

присилали на нужду мою. 

17- Не тому, що я бажаю дару: але бажаю 

плоду, який ряснів би в користь вашій. 
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18- Але я маю все, і достатку: я насичений, 

отримавши від Епафродита те, що було 

послано від вас, аромат солодкого запаху, 

жертву, яку приймають, дуже подобається 

Богові.» 

Павло був покликаний нести Євангеліє в 

далекі країни. Християни з Пилип дали йому 

допомогу для благовісті в цих країнах. Вони 

постійно щось давали, тому він каже: «Я отримав 

вашу жертву.» Вони давали жертовно тим 

людям, про яких не знали. Бог говорить, що вони 

мають рахунки, з яких можуть отримати під час 

потреби (Стих 19). 

Філіппійцям 4:19: «А Бог мій заповнить 

усяку потребу вашу згідно з багатством своїм 

у славі Ісусом Христом.» «Не з повітря», якщо 

дивитися без контексту, а через постійне 

жертовне даяння для Божого діла. 

Ілюстрація: Бог на небесному троні. Він 

чистий, справедливий, Святий і праведний, який 

ненавидить гріх і всяке нечестя. Він говорить нам, 
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як уникнути гріха. І той же Бог спостерігає, як ви 

витрачаєте ваші гроші на фільми, задоволення і 

розваги. Тепер, після того, як я розтратив гроші і 

залишився без дому, в боргах, я цитую 

Філіппійцям 4:19. 

Праведний і Святий Бог сказав, як вам треба 

жити. Праведний Дух Святий сказав вам, що 

робити. Бог каже: «Дозволь мені перевірити твій 

рахунок, щоб подивитися, що у тебе на рахунку.»  

Він дивиться і бачить, що там немає десятин, 

немає складених грошей у Божому банці на небі. 

У цьому суть уривка. 

Вірш 19 пов'язаний зі віршем 17. Що є у вас 

на рахунку? 

Ось як це працює: 

Я заплатив мої рахунки, а не розтратив гроші 

на гріх. Я працював, як Бог наказав мені 

працювати, постійно давав десятину, був вірний у 

Божій праці. Ось велика річ: Бог бере твої 

заощадження і відсотки з цих заощаджень на твої 
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потреби. Це ваші відсотки. Він бачить вашу нужду 

і заповнює не з того що ти даєш, а з багатства свого 

у відповідь тому, хто дає. 

Давайте все приносити Богові в молитві. 

Робімо духовні речі через Христа. 

Давайте віддавати, щоб отримати Євангеліє 

по всьому світу. 

Його обіцянки великі, але вони всі мають 

контекст. 
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БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР – 

СПАСІННЯ - ВІЧНЕ ЖИТТЯ 

«ДАР БОЖИЙ - ЖИТТЯ ВІЧНЕ через Ісуса Христа, 

Господа нашого». Римлянам 6:23 

Ось простий план, як вам прийняти цей 

БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР. Читай, слухай і дій зараз і ти 

отримаєш ВІЧНЕ ЖИТТЯ! 

 

БОЖИЙ ПРОСТИЙ ПЛАН ДЛЯ ЗАГУБЛЕНИХ 

ГРІШНИКІВ 

1. Перш за все ви повинні визнати ВАШ СТАН 

втраченого грішника. Біблія каже: 

«Як написано, Немає нікого праведного, ні 

одного» Римлян 3:10 

«Бо все згрішили, і позбавлені слави 

Божої» Римлянам 3:23 

2. По-друге, ви повинні визнати факт того, що ви 

повинні заплатити за ваші гріхи вічним пеклом 

- Таке ваше ЗАСУДЖЕННЯ. Біблія каже: 
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«Бо плата за гріх - смерть» Римлянам 6:23 

«І кожен, хто не був знайдений записаним 

у книзі життя, був кинутий в озеро 

вогняне». Об’явлення 20:15 

«Але боязкі, і невіруючі, і мерзенні, і 

вбивці, і блудники, і чаклуни, і 

ідолопоклонники, і всі брехуни, будуть 

мати свою частину в озері, яке горить 

вогнем і сірою: що є смерть друга.» 

Об’явлення 21:8 

3. По-третє, визнайте той історичний факт, що це 

ДОВЕДЕННЯ від Бога. Бо Біблія каже: 

«Але Бог свою любов до нас доводить тим, 

що коли ми були ще грішниками, Христос 

помер за нас.» Римлянам 5:8 

4. По-четверте, вам необхідно належним чином 

відреагувати на всі ці місця зі Святого Письма: 

«…якщо вустами твоїми будеш сповідувати 

Господа Ісуса, і серцем твоїм вірити, що Бог 

воскресив його з мертвих, ти спасешся.» 

Римлянам 10:9 
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5. По-п'яте, кінцевим результатом Біблійної віри 

в Господа Ісуса Христа є СПАСІННЯ: 

«Бо кожен, хто покличе Господнє Ім’я, 

врятується.» Римлянам 10:13 

Якщо ви НЕ ХОЧЕТЕ ПОТРАПИТИ В ПЕКЛО і горіти 

вічно, але хочете бути СПАСЕНИМ і ПОТРАПИТИ 

НА НЕБО, зверніться до Бога і вірою прийміть 

Господа Ісуса Христа, як вашого особистого 

Спасителя, і ви ОТРИМАЙТЕ БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР 

ВІЧНОГО ЖИТТЯ. 

Помоліться простою молитвою, своїми словами 

від серця при- мірно так: 

Дорогий Боже, я знаю, що я грішник, винен 

перед тобою і повинен платити за мої гріхи в 

пеклі вічно. Я не хочу потрапити в пекло. Я хочу 

бути врятованим. Я хочу покаятися. Я вірю, що 

Ісус Христос помер за мене і воскрес. Я вірю в 

Господа Ісуса Христа. Прямо зараз я приймаю 

Його вірою в моє серце як мого особистого 

Господа і Спасителя. 


